
Рецензія 
на освітньо-професійну програму «Яхти та судна для водного туризму»  

з підготовки магістрів зі спеціальності 135 «Суднобудування» 
 галузі знань 13 «Механічна інженерія»  

за другим освітнім рівнем, що реалізується  
у Херсонському навчально-науковому інституті 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова 
 

Спеціальність «Суднобудування» – одна з провідних у галузі механічної 
інженерії. Вона охоплює всі аспекти життєвого циклу суден, об'єктів океанотехніки 
та засобів освоєння океану від концептуальної розробки проектів, технології 
побудови, до ремонту та утилізації. Метою освітньо-професійної програми «Яхти та 
судна для водного туризму» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні 
задачі і проблеми професійної діяльності у сфері суднобудування, яхтобудування та 
побудови суден для водного туризму, що передбачають проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. Тому 
підготовка фахівців кваліфікації магістр зі спеціальності 135 «Суднобудування» є 
актуальним і дуже важливим завданням. 

Представлена освітньо-професійна програма «Яхти та судна для водного 
туризму» освітнього ступеня «магістр» містить в собі всі необхідні програмні 
компетентності відповідно сучасних вимог розвитку науки і промисловості. Загальні 
та фахові компетентності узгоджені з програмними результатами магістрів зі 
спеціальності «Суднобудування». Компетентності, що знайшли відображення у 
програмі, відповідають другому рівню вищої освіти. В програмі наведено перелік 
освітніх компонентів циклів загальної та професійної підготовки (у тому числі 
вибіркові освітні компоненти), їх логістична послідовність, структурно-логічну 
схему та форми підсумкового контролю і атестації здобувачів вищої освіти. 

Зміст програми повністю відповідає сформульованій меті підготовки фахівців. 
Реалізація освітньо-професійної програми забезпечує підготовку 

кваліфікованого магістра, який володіє фаховими знаннями, уміннями та 
компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за спеціальністю 
135 «Суднобудування». Реалізація програми здійснюється в Херсонському 
навчально-науковому інституті Національного університету кораблебудування на 
базі кафедри Суднобудування та ремонту суден, що має відповідну до вимог МОН 
України матеріально-технічну базу і кадровий потенціал для підготовки магістрів зі 
спеціальності 135 «Суднобудування». 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Яхти та судна для водного 
туризму» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 135 
«Суднобудування» розроблена на високому професійно-науковому рівні та дозволяє 
забезпечити якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти на другому 
(магістерському) освітньому рівні і може бути впроваджена у навчальний процес. 

 
 


